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Οι εργασίες της παρούσας μελέτης αφορούν στην συντήρηση ή στην ανακατασκευή μικρών τεχνικών 

έργων σε όλο το Επαρχιακό Δίκτυο του Νομού Αχαΐας. Πιο συγκεκριμένα αναφέρεται σε καθαρισμό 
οχετών, ανακατασκευή σωληνωτών αγωγών, ανακατασκευή επενδεδυμένης τάφρου, ανακατασκευή 
μικρών τοίχων αντιστήριξης από σκυρόδεμα αλλά και μικρών τοίχων αντιστήριξης από συρματοκιβώτια  
στις οδούς  αρμοδιότητας Περιφερειακής Ενότητας  Αχαΐας.  

Στο  επαρχιακό οδικό δίκτυο της Π.Ε. Αχαΐας, λόγω της λιθολογικής σύστασης των σχηματισμών, της 
έντονης τεκτονικής και των υψηλών βροχοπτώσεων συμβαίνει πληθώρα καταπτώσεων και 
κατολισθήσεων που έχουν σαν αποτέλεσμα είτε την βλάβη είτε και την ολική καταστροφή των μικρών 
τεχνικών του οδικού δικτύου. Η ασφαλής διέλευσης της κυκλοφορίας απαιτεί την άμεση αποκατάσταση 
της προκληθείσης βλάβης στα εκάστοτε τεχνικά και η συντήρηση των δρόμων επιβάλλεται κυρίως για 
λόγους αποτροπής επικείμενου κινδύνου. 

Το αντικείμενο των εργασιών, οι οποίες περιγράφονται λεπτομερώς στο Τιμολόγιο Μελέτης, είναι η 
άμεση αντιμετώπιση επικίνδυνων καταστάσεων από καθιζήσεις και καταπτώσεις πρανών. Στις εργασίες 
περιλαμβάνεται ο καθαρισμός - απόφραξη οχετών, η ανακατασκευή σωληνωτών αγωγών, η 
ανακατασκευή επενδεδυμένης τάφρου, η ανακατασκευή μικρών τοίχων αντιστήριξης από σκυρόδεμα 
αλλά και μικρών τοίχων αντιστήριξης από συρματοκιβώτια όπως και μικροκατασκευές (φρεάτια, 
ορθογωνικές τάφροι κλπ).   

Όλες οι εργασίες αποσκοπούν στην επαναφορά της οδού στην αρχική της κατάσταση χωρίς καμία 
μεταβολή των γεωμετρικών και λοιπών χαρακτηριστικών της, με την  άμεση αποκατάσταση κάθε βλάβης 
που θα παρουσιάζεται, καθώς και τον άμεσο και επιμελή καθαρισμό των οδών και θα γίνεται κατόπιν 
ειδοποιήσεως και σε συνεργασία με την υπηρεσία. 

Οι ακριβείς χιλιομετρικές θέσεις των επεμβάσεων θα επιλεχθούν & θα υποδειχθούν από την 
διευθύνουσα υπηρεσία ανάλογα με την επικινδυνότητα της επέμβασης, καταρχήν κατά την έναρξη των 
εργασιών  της σύμβασης (για την αποκατάσταση των σημείων που χρήζουν άμεσα επέμβασης) και στην 
συνέχεια κατά την διάρκεια εκτέλεσης του έργου για την αποκατάσταση των προβλημάτων που θα 
παρουσιαστούν, κατόπιν γραπτής εντολής μέχρι την ολοκλήρωση του οικονομικού αντικειμένου της 
σύμβασης. 
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